

关注《大河儿女》之看点篇

一条大河流淌出中原儿女的担当

一条大河守望千年民族魂,两代钧瓷儿女书写大义大爱。近日,由中央电视台、河南省委宣传部、河南电视台、中国电视剧制作中心联合摄制的首部四十集文化寻根巨制《大河儿女》登陆央视综合频道黄金档。该剧全景式反映了近代中原地区的人文精神、人文情怀。



金牌编剧讲述中原故事

立意大气的《大河儿女》,核心主题依然是讲故事。通过贺家、叶家两个“反贴门神不对脸却又打断骨头连着筋”的钧瓷世家的命运沉浮,《大河儿女》讲述了“大仁、大义、大气、大爱”的“大河精神”。当然,这些精神内核中,既有动乱岁月里史诗般的感人爱情,也有黄河、钧瓷、豫剧等华夏文化的魅力,更有中华儿女在家国奋斗中所淬炼出来的精神传承。

提起《闯关东》《家有九凤》《钢铁年代》等一系列大时代气息十足却又不乏小人物沉浮命运的热播电视剧,大多数观众都会想起一个名字——高满堂。为了创作《大河儿女》,高满堂曾16次到河南,走访11个县市及乡村,三易其稿。对于把焦点从“关外”转到“中原”,高满堂称:“中原大地是中华民族精神的发源地,而我们的影视作品却鲜少触及,有很多东西仍待挖掘,《大河儿女》将带观众回到这片土地,通过透视我们共同的民族记忆,寻找支撑我们的精神脊梁、文化根脉。”

多位大咖打造“大河精神”

作为央视综合频道今年上半年的重点剧目,《大河儿女》台前幕后集结了超豪华阵容,国家一级导演安建与亚洲电视节金奖编剧高满堂强强联手,影视巨星陈宝国领衔主演,一线明星李小冉、赵君、赵奎娥、印小天、张歆艺等担纲主演。陈宝国饰演出身烧窑世家的贺益生,在以出产优质钧窑而名动天下的三河县一带。他是钧瓷烧制第一高手,性格刚烈、嫉恶如仇,围绕烧瓷与卖瓷以及对钧瓷的挚爱和痴迷,展现了不同的理念斗争。在贺益生身上,闪现着深受中原文化熏陶的独特品质:义、理、情、技。

本剧的主题曲是由著名女高音歌唱家宋祖英演唱的《窑变》。作为国宝级的演唱家,宋祖英献唱《大河儿女》,这也进一步反映出本剧的重量级指数。

(据《东方今报》)

丁俊晖时隔九年再夺冠

成现役斯诺克第一人

3天前,2013-2014赛季世界斯诺克中国公开赛圆满落幕。在最后的决赛中,中国头号斯诺克选手丁俊晖发挥出色,在上半场便取得了7:2的领先优势,并最终10:5战胜现世界第一的“澳洲火炮”罗伯逊。时隔9年再次获得中国公开赛冠军的同时,也追平了亨德利单赛季排名赛五冠的纪录,成为当今世界现役斯诺克球员的第一人。

9年前,18岁的丁俊晖凭借外卡身份一路过关斩将,在中国公开赛决赛中战胜“台球皇帝”亨德利夺冠,一夜成名的同时也让世界斯诺克见识到了中国力量。

11年前,2003-2004赛季,15岁的丁俊晖在1月31日大年夜这天踏上了飞往英伦的飞机,随身带着500镑独自一人闯荡英伦,追寻他的梦想。很幸运的是,丁俊晖通

过自己的努力保级成功,这也使得他能够在第二年再次回到英国参加职业赛。就这样,16岁的丁俊晖开始了在英国练球的独居生活,他需要自己在不断地训练和孤独中打磨自己的性格。

其实,丁俊晖的目标并不是单赛季5次排名赛冠军,而是从很小的时候他给自己定下的梦想。

“我小时候的愿望,不是能拿多少个世界冠军,而是把世界上所有举办的赛事,我都能有一个奖杯摆在家里,长大以后就可以拿出来看看,我就很高兴了。”

丁俊晖即将回到英国开始备战世锦赛的比赛,虽然已经追平了单赛季排名赛五冠的纪录,但丁俊晖自己的目标还没有实现,是否会在这个赛季?让我们拭目以待。

(据综合央视体育频道、《东方体育日报》)



好莱坞传奇男演员

米基·鲁尼逝世



好莱坞传奇男演员米基·鲁尼于当地时间4月6日在洛杉矶家中逝世,享年93岁。鲁尼童星出身,在20世纪30年代风靡全美,代表作包括《娃娃从军记》《小镇的天空》等,曾获奥斯卡终身成就奖,2个金球奖和1个艾美奖。

米基·鲁尼的职业生涯长达

近90年时间,从20世纪20年代一直到2010年代。近年,他还出演过《博物馆奇妙夜》等热门影片。鲁尼也是好莱坞黄金时代最有票房号召力的演员之一。在1965年,鲁尼200部电影的票房总和就超过了30亿美元(约180亿人民币)。(据网易娱乐)

倪萍阔别十年

再回央视



央视大型公益寻人节目《等着我》5日晚在央视一套开播,这是倪萍10年前离开央视主持平台之后,再次以节目主持人的身份回归央视荧屏。

《等着我》以寻人故事为载体,打造公益寻人平台,帮助人们寻找失联的亲人、友人和恩人。

2004年,倪萍辞去央视主持人职务,将关系转入中国电视剧制作中心,近年,她已经鲜以主持

人身份亮相荧屏了,人们更多能看到的是“画家”倪萍、“作家”倪萍。

对于为何在自己55岁之际选择返回央视主持平台,倪萍解释说:“按说我已经到了退休在家买菜做饭的年纪,节目组找到我时,我也很诧异。他们说找我是因为我脸熟,而且这是一个帮助别人、功德无量的节目,所以我来了。”(据新华网)

刘强东承认

恋奶茶妹妹



此前京东商城CEO与奶茶妹妹章泽天的绯闻备受关注,不过两人随后都否认了恋情。近日有美国网友拍到两人甜蜜约会,街头紧紧相拥,坐实恋情。一度否认恋情的刘强东昨日承认恋情并称:“小天是我见过最单纯善良的人,遗憾自己没能保护好她。”

刘强东承认与奶茶妹妹的恋情时他写道:“我只想说:我们每个人都有选择和决定自己生活的权利。小天是我见过最单纯善良的人,很遗憾自己没能保护好她。”

感谢大家关心,只求以后可以正常牵手而行。祝大家幸福!”

上月中旬,40岁的刘强东就被网友爆料和20岁的章泽天在一起了,当时双方都矢口否认,刘强东还表示是商战对手马云玩阴的,是故意散布的谣言。对此,刘强东昨日回应:“网上说我诬陷马云,我觉得大家理解错了。我并不是说马云无中生有,说他造谣。我是不希望我的私人生活被公关公司弄到网上去。”

(据网易娱乐)